
با کدام احتمال رقم سمت راست پلاك اوّلین اتومبیلی که از بزرگراه خارج می شود از  بیشترنیست یا مضرب  می باشد؟ (رقم  در پلاك اتومبیل به - 1
کارنمی رود.)

بر روي هر یک از چند کارت یکسان اعداد سه رقمی حاصل از جایگشت ترکیبات مجموعه ي اعداد  را نوشته، به تصادف یک کارت از - 2
بین آنها بیرون می آوریم. با کدام احتمال دو رقم از اعداد این کارت ها فرد می باشند؟

از مجموعه  یک عدد به تصادف انتخاب می کنیم با کدام احتمال این عدد مضرب  می باشد ولی به  بخش پذیر - 3

نیست، یا مضرب  نیست ولی به  بخش پذیر است؟

، بر روي  کارت یکسان نوشته شده است. به تصادف دو کارت از بین آن ها بیرون می آوریم، با کدام احتمال اعداد  - 4

مجموع عدد این دو کارت برابر  است؟

براي انجام مسابقه اي  نفر از گروه ریاضی و  نفر از گروه تجربی داوطلب شده اند. اگر به طور تصادف  نفر از بین آنان انتخاب شوند، با کدام - 5
احتمال تعداد افراد انتخابی در این دو گروه، متفاوت اند؟

در پرتاب چهار سکه با هم احتمال اینکه فقط سه سکه رو یا فقط سه سکه پشت بیاید کدام است؟ - 6

رییس و منشی و  کارمند دور یک میز گرد می نشینند با کدام احتمال، منشی مقابل رییس قرار می گیرد؟ - 7

هر یک از ارقام  را در یکی از  خانه هم ردیف به تصادف قرار می دهیم، با کدام احتمال این ارقام در خانه هاي متوالی و دو رقم زوج - 8
کنارهم قرار می گیرند؟

احتمال آنکه دانش آموزي در درس فیزیک قبول شود  و در درس شیمی قبول شود  است. اگر احتمال آنکه حداقل در یکی از دو درس قبول - 9

شود  باشد، با کدام احتمال در هر دو درس قبول می شود؟

اگر  و  دو پیشامد از فضاي نمونه اي  باشند به طوري که  و  و  باشند، آنگاه  - 10

 کدام است؟

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: هندسه گسسته
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دو تاس را با هم می ریزیم، با کدام احتمال جمع دو عدد رو شده، یک عدد اوّل است؟ - 11

در ظرفی  مهره ي سفید و  مهره ي سیاه، در ظرف دیگر  مهره ي سفید و  مهره ي سیاه موجود است. به تصادف از هر ظرف دو مهره بیرون می - 12

آوریم. با کدام احتمال  مهره ي خارج شده، هم رنگ هستند؟

، عددي به تصادف انتخاب می کنیم. با کدام احتمال این عدد بر  یا بر  بخش پذیر است ولی از بین مجموعه اعداد متوالی  - 13

مضرب  نیست؟

در کیسه اي  مهره سفید و  مهره سیاه و  مهره قرمز موجود است. اگر سه مهره از کیسه خارج کنیم، با کدام احتمال، حداکثر  مهره از مهره هاي - 14
خارج شده همرنگ هستند؟

در یک کیسه  مهره سفید و  مهره سیاه موجود است.  مهره از کیسه خارج می کنیم احتمال اینکه دو مهره هم رنگ نباشند کدام است؟ - 15

از هر  گروه آزمایشی به ترتیب  نفر داوطلب شرکت در آزمونی هستند. اگر به تصادف  نفر از بین آنان معرفی شوند، با کدام احتمال از - 16
هر گروه یک نفر معرفی شده اند؟

اگر یک عدد سه رقمی با کنار هم قرار گرفتن، ارقام متمایز  به وجود آید، احتمال اینکه این عدد زوج باشد، کدام است؟ - 17

از  دانش آموز سال اول و  دانش آموز سال دوم  نفر به تصادف براي شرکت در یک اردو انتخاب شده اند. احتمال آن که  نفر از سال اول و  نفر - 18
از سال دوم انتخاب شوند کدام است؟

، کدام است؟ ، ماتریس  ، از رابطۀ ماتریسی  اگر  - 19

از بین اعداد طبیعی سه رقمی، به تصادف یک عدد برداشته ایم. با کدام احتمال، لااقل یک بار رقم  در این عدد ظاهر شده است؟ - 20
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